

大三留學廿六日授旗

學生新聞

【記者饒慧雯報導】外語學院六系所舉辦的大三出國留學一年計劃，將在本月二十六日下午二時三十分於台北校園校友聯誼會館舉行授旗典禮，今年共有外語學院六個系，包括英、德、法、日、西與俄文系共一百六十五位同學將前往國外留學一年。

授旗儀式邀請張紘炬校長主持，由於多年來辦理大三出國留學成效非常好，創辦人張建邦將親自授旗給留學的同學，象徵他們是代表學校前往該地進行學術交流計劃，是一項神聖的使命。

此次外語學院的出國留學計劃中，日文系共有50位同學前往日本四所大學留學，分別是麗澤大學30位、城西大學5位、城西國際大學5位、京都橘女子大學10位；德文系有13位赴德國波昂大學；法文系則有23位留學法國孔泰大學；西語系共有17位赴西班牙拿瓦拉大學；俄文系共有21位前往聖彼得堡大學；英文系則有23位赴美國維諾納州立大學、12位赴加拿大布蘭登大學。

另外，此次參加大三留學的尚有公行系一人、企管系五人，他們將與英文系同學一同前往美國維諾納州立大學研習一年。即將赴美國維諾納州立大學的英文系鄭姿君同學表示，選擇今年出國留學主要是考量到費用的問題，參加大三出國留學一年計劃花的費用比自己以後出國所花的費用低，並希望在那裡能加強英文能力和拓展自己的視野。